

ОТЗЫВ

о квалификационной работе студентки 5 курса исторического факультета
КГПУ им. В.П. Астафьева

Распеваловой Марии Александровны

Проект «Музейно-просветительский центр на базе Дома-музея В.Д. Касьянова - П.А. Красикова»

Вопросы воспитания гармонично-развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций, чрезвычайно актуальны на сегодняшний день и, соответственно, выбор автором данной темы является, безусловно, положительным фактом.

Автор исследования в реальной перспективе предполагает создание в Красноярском крае многофункциональной площадки на базе музея, посвященной историко-культурной и просветительской деятельности, направленной на гражданское воспитание молодого поколения города и края. С этой целью Мария Александровна подробно рассмотрев различные аспекты культурно-просветительской деятельности на территории России вообще и Красноярского края, в частности, предлагает разработку своей концепции и структуры музейно-просветительского центра на базе Дома-музея В.Д. Касьянова – П.А. Красикова, как многофункционального модуля, информационного и духовно-образовательного центра, который оказывал бы консультационную, методическую, информационную и организаторскую помощь учебным, культурным и иным организациям города Красноярска и Красноярского края. Также автор в своей работе предлагает свои рекомендации по организации экспозиционно-выставочной деятельности на площадках проектируемого музейно-просветительского центра.

Данная работа, несомненно, выполнена на достаточно высоком уровне, имеет самостоятельное научное значение и может быть использована, как в преподавательской, так и в музейной работе. Полагаю, что по актуальности своей тематики данное исследование требует своего дальнейшего развития. Считаю, что работа М.А. Распеваловой заслуживает высокой положительной оценки.

Доцент кафедры отечественной истории

КГПУ им. В.П. Астафьева, к.и.н.

А.Л. Заика